

Экскурсия в прачечную – ноябрь 2017

Ребятишки взрослеют, и у них возник вопрос: «Откуда берутся чистые полотенца, если мы их не стираем?».

И так! Мы идем на экскурсию в прачечную, с целью познакомить детей с машинистом по стирке белья и ее трудом. Ребята рассмотрели машины для стирки и сушки белья, гладильную доску и утюг, а Светлана Александровна (машинист) рассказала о своей работе. Подводя итог, обратили внимание на то, как много белья нужно выстирать и погладить, прежде чем оно попадет к ребятам в группу. А еще, поговорили о том, что ребята могут помочь Светлане Сергеевне, если будут очень хорошо мыть руки. Ребятам очень понравилась наша экскурсия.



Воспитатель: Гавриленко И.А.

